
◆ アンケート回答者の性別・年代および居住区について

◆ 1週間の利用頻度について ◆ こどもログハウスの情報源について

◆ スタッフの対応について

よい：理由

・いいことも悪いこともきちんと言ってくれる。

・ルールをきちんと説明してくれるので遊ばせやすい。

・いつも熱心に見てくれる。よく声かけをしてくれる。

・個人的に話しかけてくれ楽しく過ごせる。

・初めての子どもにもよくしてくれた。　　・言葉遣いがよい　

・とても感じよく笑顔で対応してくれた。

・子どもをよくほめてくれるので子供もうれしいようだ。

・優しく母のように対応してくれ、悪いことは注意してくれるので助かる。

ふつう:理由

・対応がふつう　　・笑顔がない

よくない：理由

・大声で言われると遊びたくなくなる。

・やさしい人もいるけどとても口応えがすごい人がいた。
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◆ イベントの開催曜日および時間帯について

◆ イベントの参加実績及び認知の度合いについて

① 参加したことがある ② 知っているが、参加したことがない

③ 知らなかったが、今度参加してみたい ④ 今後も参加予定なし

◆ ログハウスイベントへの要望

・ リトミックみたいに音楽に合わせて歌ったり動いたり大人も子供と一緒に楽しめるイベントがあったらうれしい。

・ お正月に獅子舞がきてくれたり、夏は水遊びができたらうれしい。

・ 焼いもの参加経験あり。続けてください。

・ 土日は参加できないので、幼児向けに平日イベントがあったら参加したい。

・ 子供向けのもちつき、マジックショー、大道芸、ダンス教室など。

・ あまり利用したことはないが、平日の午前中にイベントがあれば参加したい。

・ 来館者全員で時間制限を設けてかくれ鬼がしたい。

・ 窓のお絵かきをもっと長くやってほしい(ハロウィーンも）

・ 流しそうめんまつり、すいか割り、プール遊び

・ ログハウスの中で「逃走中」

・ ログハウス全体に自由にデザイン。 ・ ぬり絵大会(多数）

・ お店屋さんごっこ、鬼ごっこ、水遊び ・ ツリー飾り

・ 未就園児のプールがあるとうれしい。 ・ リレーなどのスポーツ大会
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・ おりがみ会 ・ フラフープ大会

・ 探検 ・ 魚釣り大会

・ 早口ことば選手権 ・ ログハウスの誕生会

・ ドッチボール大会 ・ コマ回し

・ ダンスイベント ・ ビンゴ・じゃんけん大会(多数）

・ 読み聞かせ ・ お菓子まつり

・ 自然の工作 ・ おもちつき

・ 紙芝居

◆ ログハウス全体についてのご意見

(飲食について）

・ 食事の時間をもっと長くしてほしい

・ 雨などの悪天候のときはいつも利用する。雨天でもお弁当を食べられるスペースがあればいいなあと思う。

(遊び方について）

・ 大きい子たちが鬼ごっこをしていて小さい子がぶつからないか少し心配。

・ 小さい子とぶつかってもログハウスの人がきてくれない。

・ 来た時は角があって必ずけがをするので、その場所に何か貼るなどしてほしい。

・ 大きな中学生がぶつかっても謝ってくれない。ちゃんとしてほしい。

・ 親子ともども楽しい場所。実家からきているので自宅近くにもほしい。

・ アルコープの部屋がたまり場になっていて使いたいときに使えない。

・ たまに男子が仕切っていて遊べないときがある。

・ 幼児と一緒に来ているので、小学生以上の激しい遊びが少し気になる。

本を読むスペースには鬼ごっこの時は入らないなど、危なくないスペースがあったらよい。

・ 土・日もゲームやおもちゃの貸出があるといいと思う。

・ こんな時代だし、責任問題もあるが、禁止場所や事項が多くなって残念。

子どもが危ない目にあって自ら危険予測ができるような環境は、世の中全体的に減っている。

・ 安心して遊べてよいと思う。

・ いつも子どもが楽しくあそんでいるので助かっている。

・ 上でもボールを使いたい。いろいろな人との交流がある。

・ もっと一緒に体を使って大きな遊びができたら楽しいと思う。

・ 子どもを安心して遊ばせる場所として、とてもありがたい。

・ 子どもの数が多いのでにぎやか。

・ 子どもが自主的にルールを守って遊んでいる印象。

(施設内環境について）

・ きれいでおもしろそう。

・ 広々としていてゆっくりできる空間。ホットカーペットが暖かい。

・ 寒い日はもう少し窓が閉まっていればいいと思う。

・ 近所に木のぬくもりが感じられる施設があってうれしい。

・ 車で来られればいいと思う。ベビーベッドがあるとよい。

・ 近所にログはあるだけで助かっている。
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・ いろいろな遊び道具があって楽しい。

・ 登り棒のネットをとってほしい。

・ 子どもたちがのびのび遊べるいい場所だと思う。

・ 外にも遊具をたくさん作ってほしい。

・ 折り紙があるのがいい。

・ 無料でいっぱい遊べるからいい。

・ 入り組んでいて面白い。

・ 横浜市の中にもっとたくさんあるといいなあと常々思っている。

・ ひろいからいっぱい走り回れる。

・ 楽しいのでこれからも遊びに来たい。ずっとやってほしい。

・ 冬や少し寒くて冷たい。

・ 床が冷たい。

・ 真夏と真冬のログハウス内の気温が厳しいので、行きづらいときもある。

・ 楽しさが伝わる。

・ 小さいことも触れ合えて楽しいところ。

・ けがをしやすいけど楽しい。

・ もうちょっと明るくしてほしい。

・ 木の空気がおいしい。

（イベントについて)

・ イベントの日がほとんど学校や用事のある時だから、3時毎から1時間以上の長さでなってほしい。

・ もっとイベントがほしい。

・ イベントに参加したいが開催していることがわからない。幼稚園や町内会でも告知してほしい。

(その他）

・ 駐車場があるとよい。

～最後に～

いつもこどもログハウスをご利用いただきありがとうございます。利用者のみなさまからの貴重なご意見を

参考に、改善できるところはすぐに対応してまいります。また、イベントへの要望も来年度の事業計画

の参考にさせていただきます。ご協力ありがとうございました。
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